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التمرين الاول(6ن)

 ( ), ,O u v
G G

 متعامد ممنظم مباشر   المستوى منسوب الى معلم

   ( ) 3 23 3 7P z z z z= − + + ^ نضع                منz لكل 
 ( )P i )  و )1P −  احسب-1

( ) ( ) ( )2: 1z P z z z zα β∀ ∈ = + + +^  بحيث       β و α لحقيقين حدد العددين ا-2

   2 2 3z i= − 1 و   2 3z i= + و     0 1z = − ) هي  ) 0P z = استنتج ان حلول المعادلة-3
 2 1c z= − و  1 1b z= + 0a  و z i= +  التالية      العقديةاآتب على شكل مثلثي آل عدد من الاعداد-4

 3Dz = 2z  و و  1z 0z و النقط التي الحاقها على التوالي D وC وB و A  لتكن -5
              CBAاستنتج طبيعة المثلث .   CAو BA ;CA ات احسب المساف-أ         
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التمرين الثاني (4ن)

( ), , ,O i j k
G G G

الفضاء منسوب الى معلم متعامد ممنظم مباشر

. نقط من الفضاء ( )3, 1,2C − ) و )1,1,1B و  ( )0,1,0A 1-

AB غير مستقيمية CوBوAلنقط  ثم استنتج ان ا AC∧
JJJG JJJG

حدد مثلوث احداثيات المتجهة- أ
2 2 1 0x y z+ − − =   هيCوBوA المار من النقط )P( بين ان معادلة ديكارتية للمستوى- ب
2 2 2 2 2 2 6 0x y z x y z+ + − − + − =    الفلكة المعرفة بالمعادلة الديكارتية) S( لتكن -2  

Rوشعاعها ) S( مرآز الفلكةΩ مثلوث احداثيات النقطة حدد-أ
)P( عن المستوى Ωمسافة النقطة  :  ( )( ),d PΩ احسب-ب 

وفق دائرة ينبغي تحديد مرآزها و شعاعها) S(يقطع الفلكة )P(استنتج ان المستوى-ج
3 0x y z+ + − = ة الديكارتيةالمستوى المعرف بالمعادل) Q( ليكن -3 

)∆(يتقاطعان وفق مستقيم  ) Q(و)P(بين ان المستويين-أ
  ( )B∈ ∆  بين ان- ب

)∆(استنتج تمثيلا بارامتريا للمستقيم -ج
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2
2   مسألة   ( 10ن)                                                                                            الصفحة  

الجزء الاول
[ بما يلي [0,+∞  المعرفتين على المجال h و g نعتبر الدالتين 

( ) ( ) ( )2. ln 2 ln 1h x x x x x= + + )          و        ) ( ).ln 1g x x x x= − +  
g تغيرات الدالة ثم ادرس   ] [0 , +∞ )    منx لكل  ) lng x x′ =    بين ان-أ   -1

 ] [0 , + ∞ ) من x لكل  ) 0g x ≥  استنتج ان-ب      

] [0, +∞ ) من x لكل  ) ( ) ( )
21 3n

2 4
h x g x x l x

  = + + +  
   

 بين ان-أ  -2 

  ] [0 , + ∞ )  منx لكل  ) 0h x ; استنتج ان -ب      
الجزء الثاني

[ بما يلي [0,+∞  المعرفة على المجالx نعتبر الدالة العددية للمتغير الحقيقي 

( ) ( ) ( )2. ln ln 1f x x x x= + +  

 ( )2i j cm= =
G G

     ( ), ,O i j
G G

) في معلم متعامد ممنظم fالمنحنى الممثل للدالة   )C  وليكن

 +∞ بجوار   ( )C ) ثم ادرس الفرع اللانهائي للمنحنى  )lim
x

f x
→ +∞

احسب النهاية-أ  -1

(
0

lim ln 0
x

x x
+→

= t و نذآر ان  x= يمكنك وضع (         ( )2
0

lim ln 0
x

x x
+→

= بين ان-ب     

ثم اعط تاويلا هندسيا للنتيجة      ( )
0

lim
x

f x
+→

احسب النهاية -ج      

 ] [0 , + ∞ ) من المجال xلكل   ) ( )h x
f x

x
′ =  بين ان-أ  -2

  ] [0, +∞  تزايدية قطعا على المجالf استنتج ان الدالة -ب     
 \ معرفة على   1f −  تقبل دالة عكسيةfبين ان الدالة -أ -3

 2

1 1
e e

α≺ ≺ و ان   ] [0 , + ∞ ) على المجال  α تقبل حلا وحيدا  ) 0f x =  بين ان المعادلة-ب    

( 2 4e ; نقبل ان   (  
\ قابلة للاشتقاق على   1f −  بين ان الدالة-    ج

 ( 1 1f
e e

  = 
 

لاحظ ان      (   ( )1 1f
e

−  ′
 
 

احسب-   د 

( )1,1A ) في النقطة   )C ) المستقيم المماس للمنحنى  )∆  ليكن -4
 y x= : هي    ( )∆ بين ان معادلة ديكارتية للمستقيم-أ    

  ] [0, +∞ )  منx لكل     ) ( )( ) ( )ln 1 .f x x x g x− = +       تحقق من ان-ب    

( )∆ )  و المستقيم )C ) ثم استنتج الوضع النسبي للمنحنى  )f x x−  ادرس اشارة-ج    
في نفس المعلم    ( )C ) والمنحنى   )∆ انشئ المستقيم  -5 

)1 و  1
e

ل ان المنحنى يقبل نقطة انعطاف افصولها محصور بينبنق(                 

 
  

الجزء الثالث
` ) من n لكل  )1n nu f u+ = 0 و

1
2

u = :  المتتالية العددية المعرفة بما يلي  ( )n n
u

∈`  لتكن

( ) 1: 1nn u
e

∀ ∈ ` ≺ ≺    بين بالترجع ان-1

)الجزء الثاني -ج-4يمكنك استعمال السؤال (  تزايدية   ( )n n
u

∈` بين ان المتتالية-2
) متقاربة ثم احسب نهايتها )n n

u
∈`  استنتج ان المتتالية-3
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